



X Всероссийский тематический турнир «Мир вокруг нас» для учащихся 1-11 классов

Турнир «Мир вокруг нас» посвящен окружающему нас миру, географии, искусству, культуре и истории познаний о нашей планете. Задания турнира будут интересны и полезны школьникам с самым разным уровнем подготовки, пополняют и актуализируют их знания

Мы приглашаем к участию школьные команды из трёх-шести человек. Турнир проводится за один урок и легко организуется для команд одного класса. Игровые материалы отдельно подготавливаются для 3-4 (и их упрощенная версия для 1-2), 5-7 и для 8-11 классов. Всероссийские итоги будут подведены по каждой параллели (классу обучения) отдельно.

Сроки проведения турнира

Турнир «Мир вокруг нас» проводится с **9 по 28 февраля** 2021 года на базе Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Станция юных натуралистов». **Для каждого учреждения будет определена конкретная дата игры.**

Подведение итогов турнира

По окончании турнира на почтовый адрес МАУДО СЮН Почтой России высылаются дипломы с указанием составов команд и их руководителя, а также отдельные дипломы за подготовку команд. Призеры и победители по каждой параллели награждаются медалями и призами.



Городской конкурс научных опытов естественнонаучной направленности «Поделись опытом»

Городской конкурс научных опытов «Поделись опытом» (далее - Конкурс) проводится с целью создания условий для формирования интереса к познавательной, творческой, экспериментально-исследовательской, интеллектуальной деятельности обучающихся.

Организатор конкурса – МАУДО «Станция юных натуралистов», (ул. Саргинская, 12, т. 8(34394)2-24-89, адрес электронной почты: syn-kruf@mail.ru)

В Конкурсе принимают участие учащиеся 1-11 классов образовательных учреждений города.

Конкурс является заочным.

Участнику необходимо провести дома или в школьной лаборатории (кабинете), какой-либо научный опыт (с соблюдением всех правил безопасности) и снять его на видео, обязательно с объяснением.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- Экспериментирование с физическими величинами (длина, масса, сила, мощность, температура, скорость, давление и пр.)
- Экспериментирование с объектами неживой природы (вода, воздух, солнечный свет, песок, почва и пр.)
- Экспериментирование с объектами живой природы
- Эксперименты в быту
- Эксперименты на улице
- Эксперименты с использованием лабораторного оборудования

Прием конкурсных материалов осуществляется с 20 февраля по 01 марта 2021 года.

Подведение итогов и опубликование результатов Конкурса осуществляется до 15.03.2021 г



Городской Конкурс экологических отрядов

Конкурс «Эко-отряд!» (далее Конкурс) - направлен на создание, развитие и продвижение экологической активности в школьном сообществе, вовлечение в природоохранную деятельность.

Проводится в рамках городского экологического фестиваля «Экология. Юность. Творчество».

Общая тема Конкурса «Есть в природе бесконечные тайные мечты...»

Обучающиеся представляют проблемы по изучению природных сообществ, их состояния, развития, изменений, связанных с действием человека, в том числе работы по изучению взаимосвязей с природными сообществами отдельных видов или систематических групп живых организмов, по исследованию экосистем поселений человека (больших и малых городов, поселков и деревень). Исследование важнейших для выживания человечества проблем.

В конкурсе могут **принять участие** как вновь созданные, так и уже действующие экологические отряды, сформированные на базе общеобразовательных организаций, образовательных организаций дополнительного образования, детских общественных объединений.

Количество участников в команде для Кейс-игры - 6 человек.

Количество участников театрализованного выступления - не ограничено

Возраст участников – обучающиеся 6 классов.

Количество команд от одной организации – не более 2-х

1 этап: Домашнее задание - записать видео театрализованного выступления экологического отряда отражающее общую тему Конкурса продолжительностью 5-7 минут, и представить на носителях: DVD, CD-R, CD-RW, флэш-накопителях или выслать на электронную почту syn-kruf@mail.ru. **в срок до 24 февраля 2021 г. в МАУДО СЮН, по ул. Саргинская, 12.**

2 этап: Экологическая Кейс-игра состоится **26 февраля 2021 года на базе МАУДО СЮН по адресу ул. Саргинская, 12.**



Городской открытый турнир «Твой след на планете»

Открытый турнир «Твой след на планете» для обучающихся по защите учебно-исследовательских работ, экологических, творческих и социальных проектов

Турнир проводится с **целью** развития познавательных интересов и научно-исследовательской деятельности обучающихся, выявления и поддержки интеллектуально и творчески одаренных школьников в области научной, исследовательской, творческой (художественной, конструкторской) и социально значимой практической деятельности.

В **Турнире принимают участие** обучающиеся **5-11** классов общеобразовательных учреждений города всех типов. В Турнире принимают участие индивидуальные проекты, а также проекты, выполненные авторскими коллективами (не более трех авторов).

Турнир проводится в два этапа:

1 этап – заочный: до 2 марта 2021 года в оргкомитет представляются следующие документы:

- анкета-заявка на электронном и бумажном носителе на электронную почту syn-kruf@mail.ru;

- учебно-исследовательские проекты (далее проекты) в бумажном виде (приложение 2);

- тезисы к проекту в бумажном и электронном виде.

-согласие на обработку персональных данных, на фото и видеосъемку несовершеннолетнего

2 этап – очный: 5 марта 2021 года защита исследовательских работ, проектов.